

8岁裸跑弟失学一个月? 被鹰爸领回去“拼团家教”了

近日有消息称,8岁的“裸跑弟”何宜德被鹰爸领回家快一个月了,昔日的网络小红人难道失学了?现代快报记者昨天了解到,裸跑弟在他爸爸自己的“鹰爸学堂”里,而且还有7个小伙伴和他在一起。鹰爸何烈胜回应,因为孩子各科学成绩不平衡,而且有些知识学校也学不到,所以领回来进行个性化学习,相当于和一些家长做的“拼团家教”。

现代快报记者 黄艳



“裸跑弟”和小伙伴在“鹰爸学堂”学习 现代快报记者 赵杰 摄

离开学校,每天15小时个性化训练

之前何宜德学籍在二年级,人却到了六年级旁听。当下二年级的课程对他而言明显太浅,而六年级孩子又在忙小升初,每天忙于复习提优,做卷子,很枯燥。鹰爸告诉记者,把儿子领回来,并非学校把他劝退,恰恰相反,儿子所在的南京理工大实验小学是一个特别注重个性化教学的开明学校,同意他请假,并保留了学籍。

五月初,“鹰爸学堂”开课了,教程也专

门为裸跑弟量身定做。学习地点设在鹰爸的一个公司里。记者从他们提供的一份课程表中看到,时间上从5:30起床到晚上8:30熄灯睡觉,课程表排得满满当当。每天上午7节课,下午4节课,晚上2节课。除了正常的语、数、外三门课外,其他的课程十分奇特。其中有一门课程叫手机课。老师会教授各种智能软件,为实践教学,“鹰爸”还给孩子配备一部智能手机。

来了7个小伙伴,一起学习一起玩

离开学校后的裸跑弟并不孤独,记者昨天在他学习的现场看到,来了7个小伙伴跟他一起学习,其中还有一个小女生。他们从全国各地而来。目前这几位有的是选择请假过来的,有的是抱着长期打算。家长决心把孩子交给鹰爸调教,这几个孩子与裸跑弟同吃同住,周日各回各家。

孩子根据年级不同,被分成两个班,在同一个课堂进行复式教育。孩子有了学友和玩伴,也并不觉得枯燥,其中一个孩子告诉记者,前几周,他们一起去了深圳展会,鹰爸给孩子们进行了现场测试,要求每人

选择一种交通方式,到指定地点集合。孩子就利用平时所学的高德地图各自找路线,有的选择公交,有的选择地铁,有的选择滴滴打车。他们的课程充满了挑战和好奇,都有点乐不思蜀了。

鹰爸表示,他的“鹰爸教育”并不排斥现在的教育体系,裸跑弟用的也是苏教版课本,确保完成教学大纲上的规定内容。只是形式上做了重新编排,孩子的学习时间被延长,但因为属于一对一的学习,不过是由老师带着他们一起“玩”。某种意义上,是将德育教育更加具体化和落地化。

课程很丰富,情商财商都要学

这些孩子现在学习的课程,都是依据情商、体商、智商、财商、胆商等十商并举的理论进行设计,同时还学工、农、商、学、兵等课程,另外还导入刚在美国开始流行的STEAM教育,并对现行学校课程进行了改良,引入陶行知教育理念,融入国学精华理论。课程一半是由鹰爸自行设计,另一半邀请专业老师设计,还有相配套的考评,只是很少有卷面考试。

鹰爸聘请的老师主要有两类,一是有从教经验和资质的培训机构老师,二是退休教师和外地赴宁定居的离职老师。为了给裸跑弟菜单式学习课程,鹰爸表示下了血本。记者在现场看到,综合教室里的教具果然与众不同,有帐篷,有机器人模拟赛具,拼图手机壳,3D打印,桌面足球,还有小时候孩子常玩的陀螺、沙袋、铁环、金箍棒等。据这里的老师介绍,他们注重动手能力。

想让孩子13岁上大学

裸跑弟在鹰爸的规划下一直超前学习,现在数学比较好,学到了六年级课程,但语文只学到四年级课程,而鹰爸把他领回来,是希望通过个性化学习,也提高他的弱项,让他能顺利通过小学毕业考试。不过,未来还可能无法进入普通中学升学。“因为他的学籍还在小学二年级。”但鹰爸又表示,希望能让孩子三四年学完中学课程,13岁考上大学。而裸跑弟自己未来想当一名企业家。

鹰爸称,因为现在有8个孩子,有人质疑他在办学。但他表示,办学资质还在申请当中,所以不会违规办学。现在是每个家长出一万块钱,包括孩子们吃住以及请老师的费用。但一万块不够,所以他个人再给每个孩子补贴一万块。“相当于一个‘拼团家教’。”但他也表示,作为一名曾经的教师,他还是希望实现自己的理想,办一所小型的学校,三五十人是比较适合的规模。

金陵文物修复世家汪氏: 本分做人,勤恳做事

南京有一汪姓文物修复世家,祖孙三代从事文物修复和保护工作。汪家恪守“本分做人,勤恳做事”八字箴言,凭借精湛技艺,让许多破损的“国宝”华彩重现。

通讯员 金戈 宁纪轩 现代快报记者 鹿伟



南京历史上的传统家规

汪桔生,是南京市文化遗产保护研究所专家,出生于文物修复世家。祖父汪麟书、父亲汪寿椿都是“文物郎中”,到他已是第三代了。据汪桔生介绍,修复残损文物是家传绝活,汪家有一条口口相传的家训,即“本分做人,勤恳做事”。汪桔生的先祖汪守和,据史料记载,为官四十载,性格纯良、为人正派、清廉恭谨,卒赠太子太保。

1912年,汪氏后人汪麟书搬迁至南京,经营古玩生意兼代客红木加工。1922年,汪麟书之子汪寿椿接受数年私塾教育之后,开始跟随父亲学习古玩鉴赏及修复技艺,同时师从金陵府东街朱大力师傅,学习红木修复技艺。汪寿椿作为南京文管会的第一代修复专家,曾经成功地把一件碎成260多块的东晋玻璃杯复原。汪桔生自小受家学耳濡目染,对文物修复产生了浓厚的兴趣。1979年,高中毕业后,他便进入南京市博物馆保管研究部,在父亲汪寿椿手把手

的传授下,开始上手修复各类文物。2007年,南京市博物馆举办《龙吟虎啸——馆藏精品展》,市博物馆馆藏的两件一级文物青瓷莲花尊同时展出。它们出土于南京东郊麒麟门外灵山南朝大墓,其中一件较为完整,另一只则已经碎成十几片。正是得益于汪桔生父子通力合作,修复后的完整“国宝”呈现于世人眼前。

2015年8月,来自赞比亚、纳米比亚、塞舌尔三个国家的学员来到南京,接受文物修复培训。作为老师的汪桔生告诉他们:“文物医生”不好当,一件国宝级文物有时需要一年多时间才能修好,过程艰辛繁琐。修复文物不仅要靠悟性,更要靠坐如古钟、心如细发的耐心。如果在不了解文物特性的情况下贸然动手修复,那么很可能是差之毫厘、失之千里。“祖辈的‘八字箴言’言简意赅,却令我终身难忘,受益匪浅。仔细想来,如何做人做事尽在其中矣。”汪桔生感叹道。

主办方: 澳星AUSTAR

博览会将采用设施和讲座相结合的形式,客户可以到各个摊位与海外投资专家进行个别交谈,索取资料。

澳星全球移民综合展

全球移民饕餮盛宴—移民、留学、海外房产一站式订制

时间: 5月29日(周日) 13:30—17:30

地址: 南京维景国际大酒店二楼C厅(中山东路319号)

海外移民—跨国置业—境外投资—金融服务

美国、澳洲、新西兰、加拿大、爱尔兰、西班牙、塞浦路斯、希腊、护照项目等

- 移民、留学、海外房产咨询盛宴!
- 移民专家、海外开发商、权威专家齐聚!
- 海外低投资房产项目,现场大促!

巨幅优惠 澳星对上述优惠持有最终解释权

- 到场者均可获得精美随手礼!
- 现场签约最高可减免现金20000元!
- 现场签约,金蛋随你砸,中奖率100%!

现金、Ipad、Burberry、LV等免费获取,惊喜不断!

欢迎来电 24小时预约专线 025-86827163

公司地址: 南京市鼓楼街88号翠峰大厦1008-1010室(南京)